

# ALFÖLDI ÚJSÁG

(ALFÖLDI ELLENZÉK)

Megjelenik mindennap.

Előfizetési ára Szentesen és elárúsító helyeken. Negyedévre 9 korona

Egyes szám ára 10 fillér.

Főszerkesztő:

VAJDA ERNŐ

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szentés, Kiss Bálint utca 10. sz. Telefonszám 15. Magán hirdetések árszabás szerint. — Nyilttéri közlemények és bírói ítéletek cícső ára 2. korona.

## Harc csehok és magyarok között

Tud. telefonjelentése.

Budapest, november 19.

Nagyszombatból jelentik: Dánice városában a magyarok és a csehok között harcra került a sor. Az összeütközésnek 42 cseh halott, magyar részről 5 halott és 14 sebesült esett áldozatul.

## Cseh kegyetlenkedések.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, november 19.

Pozsonyból jelentik:

A csehok óriási agitációt fejtenek ki a magyar államezme ellen. Semmiféle erőszaktól sem riadnak vissza, hogy a tótokat megnyerjék a maguk számára. A joglani útközében elesett öt csendőr, ezeknek a holttestét a csehok megcsonkították és ilyen állapotban közszemlére tették. — Dobszóval odacsodították a népet, akikkel elhitették, hogy így bántanak a magyarok a csehekkel. Ez a tetemre hívás nagyon félbeszítette a lakosságot a magyarok ellen.

## Magyarország népköztársaság.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest november 19.

Budapestről jelentik: A kormány az ország hivatalos címét úgy állapította meg, hogy: Magyarország népköztársaság. A kormány elnevezése pedig: magyar népköztársasági kormány.

## Belgrádi követünk.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, november 19.

Budapestről jelentik: Balogh Ernőt a kormány Belgrád meghatalmazott miniszterévé és Magyarország rendkívüli követévé nevezte ki.

## Előzetes békekonferencia.

Tudósítónk távirati jelentése.

Budapest, november 19.

Párisból jelentik: Az előzetes béketárgyalások december 12 ikén Párisban kezdődnek. Az előzetes béketárgyaláson a fegyverszüneti feltételeknek több pontját enyhíteni fogják. Hogy a végleges konferencia mikor ül össze, arról még nem döntöttek.

## Elkészült az általános választójogi törvény

Tudósítónk távirati jelentése.

Budapest, november 19

Budapestről jelentik: A nemzetgyűlés határozata alapján a képviselőválasztásokról szóló törvényjavaslat elkészült, mely 28 szakaszból áll. A választójogi törvényhatósági és községi választásokra is kiterjesztetik. Az egyesített választójoggal kapcsolatban a törvényhatóságok és községek új szervezéséről új törvényjavaslat készült, amelynek leglényegesebb intézkedése a virilizmus megszüntetése lesz.

## Új ruharendelés módosítása.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, november 19.

Budapestről jelentik: A minisztertanács már kiadott ruharendelést akként módosította, hogy mindenki a beszolgáltatandó ruháik kekből tizenöt komplett ruhát meg tarthat. Megtarthat harminchat inget, harminchat alsónadrágot és tizenöt pár cipőt. A felső ruhákra vonatkozó rendeletet akként módosították, hogy akinek nadrágból, mellenyből, kabátból, cipőből huszonötötől harminc darabig terjedő készlete van, ezek kötelesek beszolgáltatni készletük felét. Aki nek harminc darabon felül van készlete, tizenöt darabot kell beszolgáltatni.

## Budapesti megszálló entente csapat

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, november 19.

Budapestről jelentik:

A Budapestre érkező entente csapatok érkezéséről illetékes helyen kijelentik, ha a viszonyok megengedik, úgy a francia parancsnok már e hét végén megkezdí a csapatok szállítását Budapestre. A végleges megegyezés szerint naponta hat vonat fog indulni Budapestre tíz napon keresztül. A csapatokkal együtt Budapestre érkezik a francia keleti hadsereg parancsnoksága, amely negyven tisztből és nyolcszáz emberből fog állani. Velük fog jönni Henry francia tábornok is. Azután érkezik egy kombinált hadosztály, amely áll egy francia gyalogezredből, három zászlóaljából, egyenként ezer ezer emberrel. Két francia gyalogezred és egy gyarmatezred, két-két zászlóaljjal. Egy lovasszázad százötven emberrel, egy tüzerhadosztály. Összesen kilencezer ember. Később még egy másik hadosztály és egy lovas dandár hajón fog megérkezni.

## Angol csapatok Bruxelles-ben.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, november 19.

Hágából jelentik:

A belga hadsereg vezérkari főnöke jelenti, hogy lovasokból és kerékpárosokból álló angol csapatok bevonultak Brüsselbe. Antwerpen külső pontjait is megszállták. Albert belga király és Erzsébet királyné e hónap végén térnek vissza Brüsselbe.

## Az excsászári család.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, november 19.

Berlinből jelentik:

Augusztia német császárné a gerheimba, Eitel Frigyes kastélyába költözött. Az excsászárt is oda várják. A volt trónörökös és családja Potsdamban marad.

## Örök béke.

Remélem, hogy az utolsó háború ért véget

Lloyd George.

Az új mannyörgése, gépfegyverek halogása, puszkák ropogása elhallgatott. A halál öldöklő démona belefáradt a végnélkülinek lestső szörnyű aratóba, melyhez hasonlót nem végzett még soha, mióta ember lakik a földön. Pihenni tért. Vajjon meddig tart a pihenése? Vajjon igaz lesz e, hogy végre valahára észére tér az Isten gyarló képmása: az ember és rálép az örök béke boldogító útjára?... Vagy hiu ábránd, utópia marad ezután is az örök béke eszméje, mint ahogy a múltban volt? Boldogító álom, melybe az emberiség legnagyobb ideálistái, bölcsei, költői megukat elringatták?...

Mondják, hogy a hatalmi lényezők közül IV. Henrik francia király volt az első, ki célul tűzte volna ki az örök béke megvalósítását. Ő vetette volna fel a sokat emlegetett Európai Egyesült Államok eszméjét is. Hát igaz, hogy országát neggyá, boldoggá, gazdaggá akarta tenni. Ezt elvitatni nem lehet. (Ő kívánta, hogy minden vasárnap egy tyúk fájjon a paraszt fazékában.) De hogy az örök béke megvalósításáért tett volna valamit, az már nem igaz. Kegyes ráfogás. Őy annyira nem rajongott ezért a nagy eszméért, hogy ha 1610-ben gyilkos törvényt nem vet életének, már az ő uralkodása idejében — megkezdődött volna a 30 éves háború.

Az irók közül Castel Károly francia epát kezdi meg az örök béke érdekében való propaganda-csinálást 1713-ban. Az a kori időkben persze tisztán csak a fejedelmek hatáskörébe tartozott ez a kérdés.

A XVIII. század lánglelkű gondolkozói, filozófusai, irói közül sokan szegődtek az örök béke igéjének apostolaiává. Hogy milyen eredménnyel: eléggé mutatja a század végén kiört nagy francia forradalom és a napoleoni háborúk.

A múlt században, amikor a nép is jogokhoz jut és szabadabb szellem kezd uralkodni, a társadalomban is élénk viszhangra és lelkes munkásokra talál az örök béke eszméje. Egyesületeket alakítanak. Gyűléseket tartanak. — 1847-ben Bernbe összehívják az első nemzetközi békekonferenciát. Gyakorlati eredmény semmi.

1899-ben nemzetközi tanácskozmány ül össze Hágában, melyet a most leviharzott nagy háború egyik szerencsétlen áldozatának: II. Miklós orosz cárnak békeszózatára hívták össze. Tanácskozásnak részleges lefegyverzésről, az európai államok közötti hadakozás lehető elkerülésének módoza-

tairól és tudja Isten mi minden jóról még. Hogy milyen eredménynyel: eléggé illusztrálja a most véget ért szörnyű pusztulás.

Kegyes óhajlás, hiu ábránd marad a jövőre is az örök béke eszméje, annak a jó Isten a megmondhatója.

Az élettudomány — biológia azt tanítja, hogy az örök béke ábrándja csak abban az esetben valósulhatna meg, ha minden embernek a szervezete, tehát érzülete, gondolkozása is teljesen egyformává, tökéletesen azonossá válhatnék. Vagyis, ha egyik ember a másikkal testileg lelkileg hű hasonmása lehetne. Ez pedig sohasem fog bekövetkezni, ugyebár? Mert igaz ugyan, hogy a különböző fajtájú egyének egy egy földrajzilag egységes vidéken bizonyos külső hasonlóságra tesznek szert: — az életviszonyoknak, az életfeltételeknek azonossága egy közös hazában a külső tulajdonságokat, gondolat-élményt, érzést, hajlamot — szoval az emberi természetet — hosszú évezredek lefolyása alatt, hogy úgy mondjam, egységes formába önti, egybegyurja. De másfelől az is igaz, hogy még az ugyanazon fajtájú ember is a lakóhely különböző természeti viszonyai szerint életmódjában és testi tulajdonságaiban, majd érzésében, gondolkozásmódjában, törekvéseiben elég hamar megváltozik. Eltérő sajátosságokat ölt magára, szétágazó, majd ellentétes irányban fejlődik tovább és azután lassan ként elhidegül, elidegenedik egy mástól elannyira, hogy végül ellenfelévé válik egymásnak.

Mi következik ezekből? Semmiestre sem az, hogy akár csak Európa földjét is, melynek természeti viszonyai oly szerfelett különbözők és egymástól oly lényegesen eltérők, valaha testben-lélekben egyforma, homogén emberek fogják benépesíteni. Hanem az, hogy szervesileg és lelkületileg mindig lesz köztünk ember és ember között, mert a földrajzi szétkülönülés, differenciálódás, hatalma oly korlátokat emel a népek és nemzetek egyöntetű formálódása, testvérisülése elébe, melyeket a lelki nevelés, a kultúra, a humanizmus ápolása csak gyengíteni tud, de lerombolni, eltávolítani képtelen. Így hát az egy akol egy pásztor gyönyörű eszméje utópia.

Ezzel a szigorú felfogással szemben azonban hangsúlyoznom kell azt az elvitázhatatlan tény, hogy a haladó műveltség, mely a háborút okozó ellentéteket kétségkívül kiélezi, szaporítja és a feszültséget növeli: egyúttal a humanizmust, az emberies gondolkozást is nemesíti, fejleszti, amely visszariadva a háborúokozta vérengzéstől és nyomoruságtól, amíg csak lehet, féken tartja a mérkőzést, összecsapásra kész erőket.

El kell jönni annak az időnek,

amikor az emberi léleknek ez a megszelidült, nemes iránya elég erős lesz arra, hogy a népek közötti feszültségnek fegyveres elintézését egyszer mindenkorra megzabolázza. Amikor semmiféle érdekösszeütközést nem fognak többé fegyverrel elintézni, mert a megszelidült erkölcsök és humanizmus égise alatt a józan megértés és higgadt megfontolás lesz az ember gondolkozásának egyedüli kormányzója. Addig pedig bizzunk az összes államoknak tervbe vett közös szövetségébe, amely lehetne lenné akarja tenni a háborút és a jó békében, mely a nemzetek mindenféle közösségének területi határait igazságosan fogja megszabni.

A m a t ó r.

## Hétszerezésére emelik a rokkantak nyugdíját.

Vesárnap délután a régi képviselőház felé vezető utcákban mintha telemrehívásra, felelmetes leszámolásra gyűltek volna össze a háború mártírjai. Félábrú katonák falábai kopogtak a járdákon, amputáltak harcosok, gyászruhás özvegyek és szomoruszemű árvák igyekeztek a rokkantak gyűlésére. Olyan nagy tömeg gyűlt egybe, hogy a terem szűk volt a rokkantak befogadására, feketélt az utca, sőt a Múzeum kert is.

Horváth József rokkant főhadnagy nyitotta meg a gyűlést, a melynek előadója, dr. Balassa Gyula rokkantügyi miniszterium felállítását követelte. Diana Friedrich államtitkár beszélt, türelmetre intette a rokkantakat és kijelentette, hogy a kormány első feladata a rokkantügy rendezése. Amíg ebben az országban hadimilliomos van, — mondotta az államtitkár — addig a rokkantügyre mindig lesz pénz, mert kell hogy legyen.

Az alapszabályok előterjesztése után Ivánkócs Péter 15 falu nevében adta elő panaszait, majd Deák Lajos követelte, hogy a rokkantak nyugdíjon kívül megművelhető földet is kapjanak, az iparosok pedig munkahelyt és szerszámot.

Böhm Vilmos hadügyi államtitkár zajos éljenzés közben jelentette ki, hogy elsöpört kormány gyalázatos rokkanttörvénye megszünt. Az államtitkár biztosította a gyűlést, hogy ez a pért, amelynek tagja, a rokkantakra vonatkozó elveket, melyeket a háború kezdete óta hirdetett, a gyakorlati életbe is át fogja vinni.

Ernek a törekvésnek tulajdonítható, hogy a népkormány 15 napi uralma alatt is legalább átmenetileg szabályozta a rokkantak ügyét. Maguk a rokkantak csak 300 százalékkal kérték a nyugdíjfelémelést, de a kormány ezt nem találja megfelelőnek, mert az átlagos emelés nem lenne igazságos.

A hadügyminiszter 500 százalékos emelést is kévesselt. Az új rendelet szerint a legénység 732 százalékos nyugdíjemelésben részesül, lefelé a magasrangú tisztek 40 százalékgig. A most előkészítésben levő rokkantellátási törvény alapelve az, hogy a rokkantságot a polgári kereset képtelenség arányában állapítja meg, nem rang szerint, hanem a keresetképtelenség arányában kapnak majd nyugdíjat, hiszen nem saját jóságukból lettek rokkantak és fizesse az a vagyon, amelyért véreztek.

A hadügyi államtitkár kijelentései óriási tetszést váltottak ki, majd így folytatta beszédét Böhm Vilmos:

— Nagy súlyt helyeztünk arra, hogy ha kell, a rokkantakat, kényeszer utján is, visszavezessük a gazdasági termelési életbe. A kormány programja, hogy a harctéren megrokkantakat és a hadüzemekben rokkantakká váltakat nagy áldozataikért megérdemelt jó helyzetbe juttassa. Gondoskodni fog a kormány a rokkantak utókezeléséről, oktatásáról, segélyezéséről, megfelelő gyógyeszközökről és gyógyellátásáról.

Böhm államtitkár beszédét nagy lelkesedéssel fogadták és mankóikkal dobogva tapsoltak és éljenek a rokkantak.

Ezután megalakult a „Hadirokkantak, hadisérültek, hadiözvegyek és árvák országos szövetsége” és megválasztották az elnökséget, amely a muzeumkertben hirdette ki a tömegnek a gyűlés eredményét.

## December 10-én kezdődik a békekonferencia.

Zürichből táviratozzák: A svájci távirati ügynökség párisi értesülése szerint bizonyos, hogy Wilson Lansing kíséretében Európába fog jönni és december 10-én 6 nyitja meg a békekonferenciát.

## Hivatalos közlemények

E rovatunkban csak oly hirdetések, értesítések és meghívók jelenhetnek meg, amelyek közzétételére a Nemzeti Tanács helyi végrehajtó bizottsága által kértük fel és amelyek a bizottság elnöke által láttamoztattak.

### Értesítés.

Értesíti a Nemzeti Tanács intézőbizottsága a város közönséget, hogy az élő sertés árát kilogrammonként teljes súlyban 5 oronában állapította meg. Az átvétellel Bányai János van megbízva.

A vezetőség.

### Felhívás.

A Nemzeti és Katona tanács együttes határozata alapján felhívja az ipari és földmunkásokat a cselédeket, hogy esetleges munka nélküliségük esetén jelentkezzenek a tanács irodájában (vármegyeház, emelet 4 ajtó). Ugyanosaik itt jelentkezzenek a munkaadók is — kiknek munkásra van szükségük.

ÁRVAY BÁLINT  
alelnök.

Nemzeti Tanács Helyi Intéző  
Bizottságától.

### Értesítjük

Szentes város közönségét, hogy november 20-ik napjától kezdve a sertéshús és malonna árát a következőképp állapítottuk meg:  
zsírnak való kilogrammonként 10 K,  
karmanádli és egyéb husos  
rész — — — — — 8 K,  
papi ásnak való — — — — — 5 K.

Felkérjük a közönséget a nevezett árak szigorú betartására és ellenőrzésére.

ÁRVAY BÁLINT,  
alelnök.

## Hirdetmény.

### A beteg katonák figyelmébe!

A vagyontalan beteg katonák zavartalan orvosi ellátása végett a nemzeti tanács a követező orvosi beosztást eszözölte: fentjára betegek orvosi rendelésben részesülnek a városháza I. em. 49. számú szobájában délelőtt 9—12 ig és délután 3—5 ig.

A fekvő betegeket az I. kerületben dr Csák Béla és hazakerzése után dr Molnár Sándor,

a II. kerületben dr Czukermann Soma és dr Eisler Samu,

a III. kerületben dr Reis Samu és dr Mátéffy Pál,

a IV. kerületben dr Lábos Endre és dr Löwy Zsigmond látogatja. A fekvő betegek lakásimét az illetékes orvos lakásán a kora reggeli órákban kell bejelenteni.

Az Alsóréti Újtelepen lakó katonák és családtagjaik, a nehéz közlekedési viszonyok miatt, lehetőleg orvosi rendelésen jelenjenek meg a délelőtti folyamán a megyei kórházban, ahonnan betegek látogatására, szükség szerint, orvost is kapnak.

ÁRVAY BÁLINT,  
alelnök.

A városban elterjedt hírekkel szemben a közönség megnyugtására közlöm a következőket:

A városunkon átvonuló német katonaság felsőbb parancs folytán választotta magának ezt az utat. El vannak látva élelemmel és a várostól csak egy két éjjelre való szállást óhajtanak igénybe venni.

Nem kívánnak más, csak azt, hogy hosszú és fáradtságos utjukban egy éjjel, fűtött helyen hajthassák fejüket nyugalomra. A beszállásoláért és esetleg lovaik részére beszerezhető aljzalmáért a városnak meg fogna fizetni.

Árvai Bálint Piti Péter  
Nemzeti Tanács alelnök. kat. tan. elnök.

Az építőmunkások helyi szervezete megkezdte működését. Felhívjuk úgy a régi tagokat, valamint az eddig még be nem iratkozott építőmunkásokat, hogy vasárnap, folyó hó 24-ikén délután 2 órakor tartandó nagy értekezleten a Tarnóczy féle vendéglőben (Kispiac) teljes számban jelenjenek meg.  
Szervező bizottság.

### Felhívás.

A harctérről hazatért szabómunkások és kisiparosok felhívának, hogy folyó hó 20-ikán este 7 órakor a Fischer féle vendéglőben (Tyukpiac téri), saját helyeikre megbeszélése végett megjelenni sziveskedjenek.

Szabó munkások nevében:  
Mészáros Mihály. Labádi János.

## Napihírek.

### TAJÉKOZTATÓ.

Naptár. Szerda, nov. 20. róm. kath és protestáns Erzsébet Gör. or. Pál. Napkél 6 ó. 50 p. nyug. 4 ó. 36 p. Holdkél 8 ó. 27 p. nyug. 5 ó. 20 p.

### Német katonák átvonulása Szentesen.

Ma egy német szállásajnló különítmény érkezett Szentesre, amely a Szerbiából ebben az irányban átvonuló csapatok egy-két napi elszállásolására a szükséges intézkedések megtételére a hatóságot felkérje. A Nemzeti Tanács helyi intézőbizottsága egy hat tagú bizottságot küldött ki Bárány Árpád tanfelügyelő vezetésével, akik állandó permanenciában vannak és kizárólag ők intézkednek a németek elszállásolása iránt. Mindössze ezer vagy ezeröttszáz ember vonul át Szentesen kisebb csapatokban s egy-két napig marad a városban. A katonák élelemmel elvannak látva, csak egy kevés tüzelőanyagra van szükségük, amit megfizetnek.

— Halálozás. Mint részvétellel értesülünk, Dobosy Ferenc 28 éves korában a harctéren szerzett betegsége közben meghalt. Temetése csütörtök délután lesz. Nyugodjék békében.

— Eltörölték a hústalan napokat. Felhivatalosan jelentik, hogy a kormány elrendelte a hústalan napok eltörlését.

— Leszerelő katonák figyelmébe: A miniszteri rendelet értelmében a leszerelő katonaság a lakóhelyéhez legközelebb eső kiegészítő vagy állomás parancsnokságnál is elvégezheti a leszerelést, nem szükséges azért bevonulnia eredeti ezredéhez. Most hogy Szentese egy tüzér ezredét helyezték s itt újra állomás parancsnok ág lesz, a szentesi illetőségű katonák a leszerelést itt is megejthetik. Erről különben lapunk utána pontos tájékoztatást fogunk nyújtani közönségünknek.

— Talált élelmiszerkönyv. Lapunk szerkesztőségébe egy Házverő Szabó Jánosné névre kiállított élelmiszerkönyvet hoztak be, amelyet az utcán találtak. A könyv jogos tulajdonosa szerkesztőségünkben jelentkezzék, ahol könyvét átveheti.

— A ruharendeletet hatályon kívül helyezték. A kereskedelmi miniszter a polgári ruha beszerzését megkönnyítendő, a rendelkezésre álló ruházati cikkek felhasználásának és forgalomba hozatalának szabályozása tárgyában kiadott két rendelettel hatályon kívül helyezte. Ezek után tehát szabad a vásár, nem kell sem jegy, sem ócska ruha.

Dr. Vajda Antal felelős-szerkesztője habbavonulásának ideje alatt a lap szerkesztéséért s kiadásáért felelős Vajda Ernőné Kovács Erzsébet.

Özv. Dobosy Dávidné és gyermekei az összes rehozság nevében is mély fájdalommal és szíves tudattal, hogy felejtették len drága gyermekeik — szefetett íó teatvóruk

## Dobosy Ferenc

fylyó hó 18 án éjjel 28 éves korában a harctéren szerzett betegsége következtében elhalozott.

Megboldogult drága halotunk hült tetemeit folyó hó 21-én délután fél 3 órakor fogjuk az I. Munkási-utca 2 szám alatti gyászházatól a ref. egyház szertartása szerint a középtemetőbe örök nyugalomra feletni.

Szentes, 1918. nov. hava.

Szereltünk még éltél, siratunk még élünk!

## Mindenki tudja már, hogy a Ferravin china vasbor

a vérszegénység és az idegesség egyik legjobb gyógyszere. Szentesen is kapható a Nyíri, Vecsery, Várady, a Szent Anna és az Alexander patikában.

Ügyeljünk a névre.

A 710626—Ngb. 1918 hadügyminiszteri számhoz.

## Hirdetmény.

ROSZHADIFOGLYOKI

A magyar hadügyminiszter hozzájárulással közhírré teszi az orosz hadifoglyok gyámolítására kiküldött bizottság, hogy a magyar kormányval együttesen arra fog törekedni, hogy az orosz hadifoglyok oly gyorsan amint ez csak lehetséges, hazájukba szállíttassanak.

Sois százezer hadifoglyot kell elszállítani, miért is felhívunk benneteket, hogy türelemmel várja be mindegyiktek, amíg a sor reá kerül és addig tartásotok ki azon a munkahelyen, amelyen jelenleg tartózkodtok.

A hadifoglyoknak a vasutakra való tódulása folytán szállítási és élelmezési nehézségek merültek fel, melyek különösen a galiciai határon óriási mérvet öltöttek, minek következtében hazaszállításuk csak lassan vihető keresztül.

A gyámolító bizottság azt kívánja tőlet k, hogy feltétlenül kitarassatok addig, míg a nehézségek legyőzettek. Ha mindennek dacára elhagyjátok munkahelyeteket, kezézeteket életeteket és egészségéteket. Ha évekig vártatok, legyetek még néhány hétig türelemmel.

Kerelmeket az „Orosz hadifoglyok gyámolító bizottsága a magyar Hadügyminiszteriumban” Budapest, I. címre írtézzétek.

Az orosz hadifoglyokat gyámolító bizottságának főnöke P. H.

Pérminott s. k.

## 10 darab

hét hónapos malac jutányos áron eladó. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 863

## Önkéntes árverés

tartatik folyó hó 20 án délelött Huszártca 2 szám alatt, ahol szababeli butorok, kenyhadények és egyhuzatok fognak el-adni. 865

## Eladó butorok

Egy teljes hálószoba garnitúra és egy ebédle kredenc eladó Sarkadi N. Antal-utca 19 szám alatt Bene József áztalos mesternél. 866

## A nők ideálja

A szép testszin és a matt (fénytelen) és az arisztokratikus testszín jelentí az igazi szépséget. Nincsenek ráncok, pörsenések vagy pirosaság. Egészséges és tiszta bőreredményez a

DR DORCE ÉS DR LYONS TOILETT SZAPPAN CREAM ÉS POUDEK

Kapható:

Henning J. és fia

drogériájában Esztergom, illat és vegyszerraktár Szentes.

## Központhoz

közeli ház eladó. Ertekezni lehet dr. Balázs Imre ügyvéddel. 815

## Burgonyakiosztás szerdán

azokra az élelmiszerkönyvecskékre szolgálják ki, melyek száma 6301—6500 a Kenyérgyári irodában, 6501—6600 Jelenfi vendéglő helyiség a Czeház mellett. 6601—6700 Károlyi József gabonakereskedőnél a zsidó templommal szemben. 6701—6800, a Központi Takarékpénztár udvari nagytermében.

## Villamosszereléshez

tanulót keres a városi villamostelep. Jelentkezni lehet a déli órákban a villamostelepi főszereknél.

## Savanyított káposzta

kilogrammonként 1.50 koronáért kapható bármily mennyiségben a Vajda féle magtárban (Bartha János-utca) és a Plohn-féle zöldségüzletben (a lutheránus templommal szemben). 784

## Selejtezett vöröshagyma

kilogrammonként 60 fillérért, bármily mennyiségben kapható — a Vajda féle magtárban (Bartha János utca). 785

## SZENTESI MEZŐGAZDASÁGI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

KÖLCSÖNT

olyó situnk elfogadványokra, vétóra kezes mellett és betáblázásra a legelőnyösebb feltételek mellett. Jelzőlogos és amortizációs (hosszulejáratu) kölcsönök.

— VESZÜNK ÉS ELADUNK — mindennemű értékpapírokat, részvényeket, szerződéseket és kölcsönkötvényeket.

— BETÉTEKET —

elfogadunk gyümölcsösztetés céljából és kivonatra azokat, feltéve, ha a nélkülül s barmor visszafizetjük NYEREMÉNYES HÉTIBETÉTEK.

— OSZTÁLYSORSZIEGY — FŐÁRUSÍTÁS.

Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank R. T.